

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● ГОД ИЗДАНИЯ 51-И ● 15 ЯНВАРЯ, ПЯТНИЦА.

● 1971 ГОД ● №10 (11129)

● ЦЕНА 2 КОП

СЕЛЬСКИЙ ПАРТКАБИНЕТ

При парткоме Заурального совхоза вот уже шестой год действует общественный кабинет политпросвещения. Он зарекомендовал себя как боевой помощник парткома в организации политической учебы коммунистов и беспартийных, массовых форм пропаганды.

При парткоме работают 3 школы основ марксизма-ленинизма четвертого и одна школа шестого года обучения, семинар по изучению путей повышения эффективности общественного производства. Для молодежи организован теоретический семинар «Ленинизм — свременный мировой революционный процесс»; кружки «Беседы о партии, о социалистической экономике». Кроме этого, при средней и восьмилетней школах работают теоретические семинары, где изучается книга В. И. Ленина «Государство и революция». Из массовых форм пропаганды действует университет педагогических знаний, семинар по вопросам культуры и быта. В школах и семинарах занимается 369 человек. Из них 107 коммунистов и 123 комсомольца.

Сеть политического просвещения требует повседневного руководства и контроля. Во всем этом первичные партийные организации опираются на общественный партийный кабинет, возглавляемый директором восьмилетней школы т. Жайляшевым.

Кабинет размещен в одной из комнат конторы совхоза. Материальная база его еще не очень велика. Книжный фонд составляет только 670 экземпляров. Однако и пропагандисты, и слушатели всегда найдут здесь самое необходимое. В кабинете подготовлены папки с материалами для пропагандистов, оформлены уголки лекторов и агитаторов. Например, пропагандисты найдут материалы об опыте пропагандистов района, области, республики, экономические данные совхоза и другие сведения. Ежеквартально в кабинете проводятся семинары — совещания с пропагандистами всей сети уче-

бы. Они обсуждают итоги взаимопосещенных занятий, заслушивают информации пропагандистов, обмениваются мнениями. С начала нынешнего учебного года уже проведено 6 взаимопосещенных занятий и по ним состоялся деловой разговор. Кабинет организует теоретические конференции. Темы их планируются заранее. Так, в прошлом учебном году проведены конференции на темы: «Развитие идей марксизма — ленинизма», «В. И. Ленин — корифей революционной науки».

В декабре 1970 года проведена конференция на тему «Деятельность КПСС в защите марксизма — ленинизма».

В работе конференций принимают участие пропагандисты, слушатели сети политучебы, агитаторы и политинформаторы.

Члены методического совета кабинета т. т. Дуков, Есенгалиев, Жайляшев и другие часто выступают с лекциями и докладами среди населения, проводят политинформации. Руководитель семинара по вопросам культуры и быта т. Жумабаева для углубления работы семинара ведет переписку с редакцией журнала «Мадениет жане турмыс».

Ход и состояние политучебы коммунистов рассматриваются на заседании парткома и собраниях цеховых парторганизаций. При этом члены методсовета, пропагандисты выступают с сообщениями о ходе учебы. Все это помогает парткому и первичным парторганизациям в руководстве учебной и контроле.

Однако еще не все плановые мероприятия осуществляются. Библиотека парткабинета в 1970 году не пополнялась литературой, наглядными пособиями, техническими средствами пропаганды.

Парткому совхоза следует ежедневно руководить парткабинетом, поддерживать общественные начала в его работе.

Ш. ДАВЛЕТЬЯРОВ,
зав. кабинетом политпросвещения Махамбетского райкома партии.